
2021年度　　児童アンケート結果
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２ 授業は，よく分かりますか。

はい いいえ

96% 93% 98% 94% 90% 93% 94%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全体

１ 学校は楽しいですか。

はい いいえ
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３ 思ったことや考えたことを発表していますか。

はい いいえ
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４ 先生や友達の話をしっかり聞いていますか。

はい いいえ
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５ 宿題は自分から進んでやっていますか。

はい いいえ
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６ 本を読むのは好きですか。

はい いいえ
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７ 学校のきまりを守っていますか。

はい いいえ
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８ 友達と仲良くしていますか。

はい いいえ
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９ 自分からあいさつをしていますか。

はい いいえ
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１０ 自分にはよいところがあると思いますか。

はい いいえ
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１１ 困ったことを先生に相談していますか。

はい いいえ
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１２ いじめは，（どんな理由があっても）いけないことだと思いますか。

はい いいえ
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１３ 人が困っているときは，進んで助けていますか。

人の役に立つ人間になりたいと思いますか。

はい いいえ
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１４ 将来の夢はありますか。

将来の夢について，目標をもっていますか。

はい いいえ
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１５ クロムブックを使った勉強は楽しいですか。
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